5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

YT GATd YH YhIR dc h~Ul HldhIR

Held<Tad, $eh]

215 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 1/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Name

215 responses

Saniya

Muskan

Nisha devi

Payal

Shivani

Jyoti

Preeti

Pooja

Aditi saini

Aaysha

Kajal

Saniya

Aanchal

Rabiya

Sakshi

Zara malik

Anjali

Aafiya

Neha

Vrinda

Parul

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 2/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Renu

Shivani

Vandana dhiman

Nisha

Kalpana

Akshika

Taniya saini

SABIYA

Teena

Mantsha

Aarti

Jainab

Sanjna

Aisha

IRA ANSARI

Parul devi

Zoya

Saloni

Sabana

Prachi

Zeenat

Tannu devi

Payal

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 3/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Km.surabhi

Vrantika

Mansi Devi

muskan

Aqgsa malik

Nargis

BILKIS

Karina zebi

Zainab praveen

Vishakha

Aanchal

Swati rana

Varsha yadav

Arshi

Anjali verma

khushi kashyap

Aaisha

Foziya Praveen

Prachi

Sandhya sagar

Shivani sambhaliye

Bhavana

Fatma alam

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 4/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht
Nipul Chaudhary

Heena

Prachi Saini

Pooja Kashyap

Riya Choudhary

Sweta arya

Ananya

Isha Saini

Swati DEVI

Shana

Megha Goswami

Mohini

Zeba

Kajal Devi

Kamini devi

sharika

Nikita choudhary

Moni

Aditi Choudhary

Vaishali

Romana

Aafiya

SHIVANI

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 5/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Muskan jahan
Priyanshi

Alam Nashra
Mahi mishra
Simran khatana
Vandna singh
Sahreen bano
Fareen jahan
Khushi Devi

Isha saini

83 more responses are hidden

CLASS |0 copy

215 responses

® BA
@ B.Sc
@ M.A

Semester |0 copy

215 responses

®:3
@5
@6
@4
o2

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

6/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

UIdehH 3§ Fafdd

1. 1 g4I fIwdl &1 UrsgshH MuD! $f 9 FagIRD aehdl & 3f&d | Copy
87

215 responses

@3
® T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 7/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

(b) YR & 1@

85 responses

No

Nhi

Ha

Ha

Yes

Nahi
Kuch nhi
Haa

Yes

Sbhi classes continue nhi hoti hai hard class m 1 hour ka break rhta hai ya toh continue ho
sbhi classes

Koi nhi

1952

Socialogy

g BIel § sy & fory

Hame apne aa spas ki safai rakhni chahiye
PIS G e

3{frard Rl e & 14 99 db & it ST
Read comfortably

Time table

Haa sbbi subject ka pathayekaram vavarikh aavshak ke liye anurup hai

- A1y §97d1H d1fgT &=d] Bl |
- o &1 351 §dl B e d 100% D1 ANMGY Sl B H A JURYA g | Jofl bt 3¢S Aal

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 8/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

T =R T,
O el

gTit St Jiden 761 § SHW (TH. T) & T, STacie &1 gladn 9! ¢ = &1 (2 |1 ugdl 3 39 Jolg
Y HY TR hota hai

Class sec

Samaney h

Time table sdaule

Compound & canteen hone chahiye
Nothing

| have no issues

Acha h

Cleaning

Kuch.nhi

Quki hmare lie ye labhdayak hai
yes

Everything is right

Sudar

P G1a Tl

No comments

Koi nhi

Sbhi leture time se chine chahiye
Good understands

Very nice

English ki language saral honi chahiye

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 9/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Need a common room

Every thing is okk

No suggestion

Her tarhaki suvidha di jaati hai

Nothing

Admission ke time bahot sarre students ko unki choice ke subject nahi mil pye..... Is wajah se
na chate hue bhi unhe dusre subject lene pde h.... Or kuch students bahot durr, durr se aate
h.... Please kindly improve this.....

Discipline

Grate nouleg

This is complet college

Eduction

(a) Tfg 7Y O T fawal o I8 copy

67 responses

10.0

10 (1!1.9%)
75
5 (7.5%)
5.0 | 4 (6%)
I 3 (4.5%)
0/4 0 0 0 0/
- 2(3%) 2 (3%) 2(3%)  2(3%) 2 (3%)

1 (1. P51 A2PAIFAAPEASE (AFAIRARE ) (. (APAISARCPASAL (2P RS (RN CPEZA) (I (IS APR(R5

=

0.0
Nahi sbhi subj... Kiksi sabject k... Math No subjects Sabhi subject... Ed3) g

Ha Kisi me bhi nhi No anyone Rulsh par Sociology

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

10/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

2. Heq o Riciew ¥ sifafved fawdl ox amemfid URgdidrum (presentation)gd [0 Copy
3 MY oTH UTed Bl &

 Eic  RicicE e

100
50
0

(@) TSR W Bl & (c)dTe &Ml /AT ugal # gfe g1clt &

3. TG H BT TR 3ATTH TIR ST 8? I8 copy

215 responses

® |

® THE

© 3dd B
4. o1 aft fowt T UTSwshH qui fosa ST | 2 IO copy
215 responses

o

@ T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

11/33



5/13/23, 3:46 PM ot AT 4 YBTRT T B HITH R HeTaelierd, $SHt
i g1 ql fob1 fawal
66 responses

No

Ha

Yes

English

Koi nhi

Koi nhi

Sab me pora kiya jata hai
Mil me

Qki inse hme jankari badti h or hmare exam or testo m aata h
Hindi

Engilash me
GRISISTIN

Nhi

Hindi

Hona jaruri hai

All

Political

Mil

No comment

Extra classes

Nahi sbhi subject main hota hai

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 12/33



5/13/23, 3:46 PM

Hmm

O Tl

Sub me kariye purn hota h

H ji

Nahi

Samaneye

Political sci

Kisi mai nhi

Nothing

Haa

All okk

No

Acha h

All subject

no

Nahi koi ni

Nota

You nhi

No comments

B 1 fpar Srar g

&l

Anya vishayon per 9

Sab m Kiya jata h

ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

13/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Sociology

Yes

Political science
No one

No one

No anyone
Sabi subject me complete hai

Study

fope ufawra quf gange? I8 copy

215 responses

@ 60-70%
® 70-80%
@ 80-90%
@ 90-100%

5. 377 YT &MY YRY 819 ¥ 7d fawy uitag v fowg Sugifar a eifd |0 copy
SIEACRIICIGI

214 responses

@i
® T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 14/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

6.4¢ B A1 I8 3MMUP U fHy UBR ATHSIS 82

104 responses

Ha

Future

Good

Yes

Sabhi

No

Esay pta chlta hai ki hum konsa subject pdhne wale hai or usme kya usme wale hai
ATl avashyak labhdayak Hai

Y hmare exam m kam aata h

39 ¥ AR basic clear 81 SITd § o1 HRUT Y easly THS 3T ST §
Acha nhi hai

Aage badne ke liye

Kai prakaar se

Isse Hume class hone se phele hi subjects ki jankari ho jati hai
ISP

Ye hamare liye is liye labhdayak hai yeh hame bhot zankari deta haii
Gyan samnye

A, FH,EAT

SFeRT BT TR Sl 8|

&I Teh H BHA I el Uardf & ot it a1 ot R g1 i € rd ©
Subject ka basic clear ho jata h

Sujao

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 15/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Study k liye

81399 g1 3 dilh I THS 31111 § 3R R AT 3P| Gg-T1 TR 81 Il h

Meeting me

For subject knowledge

Paper ke liye

Subject se related general things ka pata chalta hai
Subject ko pdne m prblm nhi hoti

Hame subject chose krne me help mil jati h .
dgd 3T

Yeh hamare liye paripunh labhdayak hai

It is helpful and Teachers guide us in a good way
Hmm

Practice ke liye

PO Tl

Ha milta h

Hme bahut sari jankari prapt hoti h

Class

Samanye

Achcha Gyan milega To achcha hi Gyan denge
sbhi prkar se

g1 faRIY &1 yg § = gl 3

Acha h

Career future

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 16/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Jisse hme chapter easily smjh aa ske

Haa

Study karne m koi problem nhi hoti h

Taki aane Wale samay mein hamen Koi kathan kathinai Na Ho
No

Bhut Acha

nowledge prapt hoti hai

EEl

Puri trh

hame topic ke baare mein Pata chal jata h
Syllabus ki information milti h...

T 3 v @t ot ST 81 St §

Isse hame adhik jankari prapt hoti h

It's give more information for our graduation journey
=

Smejhne me liye

It Increase extra knowledge about the subject
No comments

Paper ke liye

37 U B S gielt §

Niminlikhit prakar se

Exam kai liyai

Isse hne chapter smjhne m help milti hai

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 17133



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Jivan ke liye in in

Kae parkar se

Bhut acha

Adhik knowledge

g o1 79 B 7 S g @

Nayi jankari milti h bhoot si vishyo k baare m
Knowledge

Good is wealth

Padiye m rochi hoti hai ghan badta hai

Lafi

It's very useful

Privies knowledge regarding subject

For basic knowlegde

It bulid the basic

every way

Class se phle hi sullabus ki jankre mil jateh

It is very beneficial for us.... Because we all known about the background of this subject.....

3OY gH favg & IR § SR U 81 9Tt 81 31 89 39 favy & 3ie? 31 31 UeH ard & oy
faw ot qogH O Wl HSHTS ol il g

Jisse hm class tym se le ske

I Ul 9 S § o6 59 4 T U IR U H A R Ihd &
Study

Sab samjh me ajata hai

Sabhi perkar se

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 18/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Enhance knowledge and grow intrest in topic

Yas

fRI&M0R Ticfafia

7.F79 ufreror SEnsl & SneRen Ud Sifge IRIRS AMfe faer & 10 copy
WP §

[ EiRca e |

100
50
° (a) FHG I (b) P (c) g CGIEES

8. HeTfaenay & Ia- arelt (g nfafafirat s forg fard-t arveras g2 IO copy

e I e T

100

50

(a)TI.THTE (bRt ufesT (c)faR (d)UH faire (e) WrSda R

fRreres vl § deferd

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 19/33



5/13/23, 3:46 PM o T o UHT e A1 WD IR Helaead, $Sb!
9. FR1&01 & A1y ITAS VTS AU qUT G /a1e /Brermnw /ufen/ fiie/ |0 Copy
S ( E Resources) GiadT 3TUP! UTeashd &l TG U4 Ugd a4  fdve1
HED §?

215 responses

@ 3iftr
@ T
@ T

10. fFafirg fRreor & sifafead wrenfUeTen & gR1 9 eyl d smoe! Suanft |0 copy
BRI U Y &

200 Bl
150
100

50

0

@ Q) & @

11. TR gRT 3! g & IRon firerdt @ IO copy

BN
200
150

100

50

’ S A P .
Q@@@ o & & Q@‘i&@ &
AT 9 Hafad

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

20/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht
12.9Tad & Iuds UIed ARl & IuanT & e & IO copy

R Erea Eoca B

bbb

(a) Wﬁw Reference books oI (encyclopaedia) 1Tfaﬂ'QMagazme
(b) UTGY Y&idb(Text books) (d) TNy qﬁmquoumals

4 4

13. UrT Qi ot o & QRaererd il @ feam ggamuragiar - |0 copy
87

215 responses

@ 33I® Ge®
® TH

® fowpa Tt

Fprafay I Gefdd

14 TETATAT & HHART U] I3 Bt STHGRT o+ § [ wganied  |[O Copy
82

215 responses

@ 3% GeH
® IH

O foepa T8l

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 21/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

15 AQIIAATd §RT 3T BIg SEG <t Sl 82 I8 copy

215 responses

@

16. T 3MUH HETALTd H Sexc AL Iuas 82 10 copy

215 responses
@3
C R
83.7%

17. T MY 3- AT & A1ead A fafers fawal & ik siftres SRRl urd d=a |0 Copy

87
o
©® et
80%

215 responses
HIdeTed § Iudsy gfaumy

@3
@ T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

22/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

18. o1 HETiaeed § T Ud Uait Ugeld SUasy 82 IO copy

215 responses

@3
@ et

19. T HETATd H T Iuas g2 IO copy

215 responses

@i
@ &
W5dl 9§ gefed
20. TT 3TY P HETY WS U AGR 32 IO copy
215 responses
@3
@ T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 23/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

21. T 3P HeTaeTad H TH-JR aeey 82

215 responses

@3
® T

_ )

22. HeIfaead ¥ 31U &1 Riebadl iR f[9aR o 340 ¥ sufard gur faar
ST 82
215 responses

@
@ T

A

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

IO copy

IO copy

24/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

23.31 BHIs gAd

215 responses

No

Nhi
Nahi
Nahi

Ha
Nothing

Nhi

Nothing
No
Phone ka kam se kam istemal karna

Jese libery s book ki uplabdhi

U 99 ISP DI AT DHics PI R A Iqas] IR[5 15 &

Spen khata

TeIfaenad iR Hafl 313l &l W 99 & e SEe &1 it TganT 81 =1feT |

Yes
Purity of water should be increase.

Saaf paani

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 25/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

Perfect girlsmﬁﬁﬂawm?ﬂsﬁl 2nd year or 3rd yearff?-ﬁ | it S Bl AT
TR a3y | HiS H first year T 81 3 HidT a1 81 2nd or 3rd & 3R T3cH &I HidT &A1 1Y |

College achha h

THRT Hicrol ATH JURT 8 3R Y 8

AT TP Bidol § Igd 3 Ufaefde B B agd 3w dRE I U Sl BT HIP! Wb 3
HSH college B B ardl ifaRfard &rf e ST f TY 81 9d Y8+ 91fgy
PIS G Tl |

Nice college

Hamara College saaf Sutra or sundar hai

More plants should be planted

faemeg & Far sgd s &

My callege is awesome

Good

I'm telling Everthing true
So please understand my opinion

Monthly test

B.com digri

Terfaenad § 3Md USR &1 gy Ud 33! UaTS gidle
Uniform mein open chhunni ki permission .

Nhi hota hai

Or jiyada ektaviti

el

Best college

Hmare samasya ka samadhan kiya jata h

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

26/33



5/13/23, 3:46 PM off T o UHIRI I ST WD IR HNadad, SSd!
o1 fawg ot EIer 7181 § 8 Wil gl Iecd &l UldIss gl

Smart class ka use karna chahiye students ko explain karne ke liye
| do not have any idea

DTS Tel

Ha ji

gt STl &1 Y 3= fIeTed &) 9 9 Waws I8 H 30H1 GNTeHE ST I1fe Tl 3R gt
SfATHT3MN Dt respectmiﬁ%ﬂ

Koi nhi

Samanye

Ha

free room hone chaiye

e

Games

Career future

W UG B giadm SR §¢l &+t =gyl
Nh

Koi nahi

Computer class

Neat & clean toilet more water cooler is needed & cleaning ground classroom
Other canteen

No

Jo bhi krte h man hi krte h

Haa

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 27/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

There are no facilities of medical kits and sanitary pads in emergency for girls menstruation
and medical issues.please pay attention to this matter and take a quick decision for us@.

Noting

Guard very irritating

Nhii

None

Book

Kuch nhi

nhi

no

Plz dance classes available honi chahiye..

Nai

College m pani h pr usko kbhi kbhi bnd krdete h tank ko kholte nhi h or washroom m bhi itni
safai nhih

Yes

Nathing

No comments

e 31 3

Sab acha hai study bhi achi hoti hai
Na

Sports hone chahiye

Nahin

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 28/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht
.i
BH

Cantin bhut gandi rhti hai or vha pr bhut jayada saman mhenga milta hai or kuch khas bhi nhi
milta collg ki ladkiyo ke hisab se bacho Wale chips aate hai or toffie bus kripya suachta ka
palan kre

Samanniye

AR Aeldarerd & g+ TR &) Ja1 Iuds §

Ydlq..

Saf sfai

My college best college
hai

Discipline

Vary nice

Acha banna

Koi nhi h

14 more responses are hidden

FRIR ST I Fefdd

24. T Y HETIed H HI-GHY TR Fo arell HRaR Meeg nfafaftai® [0 copy
gftferd gl 82

215 responses

@i
@ T

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 29/33



5/13/23, 3:46 PM ot T Y UBTI I HUT HADH R HeIIaed, $Sb!

25. T SRR MY ATl SN [AHE A ATHSID 82

215 responses

@3
@ T

EHIEEISECACIGICRY
26. T AGTAEITEr ATdTaRUl ST e YasTd, Td AfeW[dl i Ua odl 872

215 responses

@ T
® T

il

27. He H Fufia U I 3 & fore tron g 3 et @

215 responses

@ UsH-usH § 3

@ Fa afafedt I ursdaR
SHAR A g

® o

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

IO copy

IO copy

IO copy

30/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

28. 3MTUh] HRTALTerd T YUl araraRur BT T 82 I8 copy

215 responses

@ Jrercyyt
@ IH
® ¥

TR 4 Hafdd
29. TTHTUHTSN §RT X | U T Uell & U ga vaeh feen g feusmag [0 copy

177 responses

@i
@ T

il

30. TONTIHS GRI&T & 3idifd Aifae Udla &t darl &S ordlt g IO copy

174 responses

@3
@

)

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 31/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

31. YANTRIT IUHRUN B 63 Ay fRUfY & & IO copy

175 responses

@3
@ T

il

32. TANTITAT FgTde a¥f 3MTUeh! fhd=T GganT 6 82 IO copy

176 responses

@ 3

© foepa Tt

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics

32/33



5/13/23, 3:46 PM ot TG o UHTR T BT WD IR Helaeed, SSdht

https://docs.google.com/forms/d/1YzJkKxfHY7-atD2drZEDiAJ33vllifeb6V2POqrQ9Pbo/viewanalytics 33/33



o

Shrich their knowledge as they try to Obtain detailed informations . According to 72.9 %
StUdenEimecumcumm is easy and 97 % students stated clearly that our teachers are highly
’,"°?Y?1'Q'~‘?§ and complete their syllabus with full dedication . According to 93% students,

ughly introduce the subjects and its utility before the class starts.

cular Activities:

‘Apart from teaching, extra curricular activities such as computer, yoga, Taiquando
etc. organised by the college. More than 50% of students accepted that it helps them in all
round intellectual, mental and physical development. Approximately 50% of students
accepted that activities organised under N.S.S , Disha wall magazine , Vistar, Green Brigade
and Swavilamban are useful and effective for them. - '

3. Related to Faculity:

60.3%students believe that the supporting material along with teaching like charts,
photographs, printouts , internet links etc. helps to understand and grasp the subject easily
-More than 96% respondents expressed their views that they leamnt time management ,
power of expression, language, sensitivity for values etc. from their teachers. Teachers also
inspire them to developing positive attitude and to face difficulties in life, physical and mental

consciousness efc.

4. Related to Library:
More than 63% students seek help from the reference books , encyclopaedias,

research journals, magazines efc. available in the library in relation to their course material.

. Related to Office:
: sea 4% accepted that college staff provide them proper information . 72.9% admitted that

college provides them scholarships also, on the basis of eligibility criteria .

% E-laesa :;r:/lnsgtu?elrl:ts acoépted that College provides interet facility and 80.4% students
o (J )

accepted that they got information about their subjects through e-leaming .



7. Facilities available in College:

More th ° .
o neat and C?I:agne /;) ;:udents admitted that the toilets in the college are clean .Classes are
Canteen is al - 95% accepted that adequate drinking water is available in the college

SO available but it lacks space and variety of food i
i ood 92.19
admitted that college redress their grievances, ty items.92.1% students also

8. Related to Career guidance:

Approx 95.3 % students participated in career guidance activities organised by the
college throughout the session and accepted that it had benefited in their career planning.

9. College Environment:
94.4% of students accepted that there is religious harmony in college.

10. Related to Laboratory:

93.1% students admitted that teachers give solution pattern of question papers and

they prepare them for viva voce for practical exams .Moreover 93.1% students accepted that
their laboratory equipments are in good working condition.

Suggestions

Feedback helps to grow, develop and reinforce positive actions based on valid and
useful information for making the institute best even better. The suggestions part of the

feedback is very important and it also reflects the healthy communication flow . Here are few
suggestions given by students :

1. Academic activities:

e Some new programs should be introduced in U.G. & P.G. level
e More focus should be on ICT teaching .

e ICT facility must increased and improved.

2. Co-curricular Activities:

e Skill based programs and activities should be arranged frequently.
e There must be some training programs or intemship during course time .
e There should be more Scholarships schemes for students.




- 3. Infrastructure in the college:

e Computer seryices are good in college but improvement is needed.
® Bette.r e-learning and WI-FI facility for student should be available .
e Parking should be free of cost for students.

e Water and washroom facility needed on 3rd floor.

e Over all drinking water and toilet facilities should be increased and hygienic.
e Some more smart classrooms are needed.

e A Play ground is needed in the college Campus.
5. Library:

e More text books and general books should be available in library.
e Duration period of issuing library books should be increased.

6. General atmosphere:

e Some more variety of food items should be include in canteen menu.




